

中国羽毛球大师赛

国羽获得三枚金牌

□记者 赵紫羽 王浩明 丁文娟

据新华社深圳11月26日电
2023李宁·中国羽毛球大师赛26日在深圳落幕,国羽获得女单、男双、混双三枚金牌。

当日最后进行的男双决赛将整个赛事推向了最高潮。前两局梁伟铿/王昶和印度组合兰基雷迪/谢提分别以21比19、21比18拿下一局,决胜局“梁王组合”以20比13胜利在望时,印度组合竟然连扳6个赛点。关键时刻,在满场球迷的“杀”声中,“梁王组合”连续进攻迫使对手下网,兑现第七个冠军点,以大比分2比1为国

羽夺下本届赛事第三枚金牌。

在率先进行的混双决赛中,头号种子、中国组合郑思维/黄雅琼全面压制老对手韩国组合徐承宰/蔡侑玎,以21比10、21比11轻松取胜,获赛季第六冠。

两对组合上次交手是在日本大师赛半决赛,距今不足十天,当时“雅思组合”苦战三盘逆转取胜。此番再战,郑思维/黄雅琼仅用时31分钟就结束战斗。

女单冠军的争夺在中国队选手陈雨菲和韩悦之间展开。两人前两局战至1比1后,韩悦因伤退赛。

“其实我昨天还说了,我不希望我们两个人有任何的受伤,然后好好打一场比赛,不管谁输谁赢。其实我觉得只要健康就可以,所以她当时说她有点拉伤的时候,我就是傻掉了,很不希望这样的事情发生。”陈雨菲赛后表示。谈及本赛季自己的表现时她说,有突破,希望可以更好。

日本队包揽男单、女双两项的金、银牌。奈良冈功大以21比13、21比13战胜同胞西本拳太,志田千阳/松山奈未以21比18、21比11战胜队友福岛由纪/广田彩花。

全国首个“村气排”
在福建长泰开赛

新华社福州11月25日电 25日,2023年中国·长泰乡村气排球公开赛(以下简称“村气排”)在福建省漳州市长泰区举办。这是全国首个“村气排”,来自北京、浙江、广东等地的101支代表队910人参赛。

此次比赛为期三天,设置男、女中青组4个组别,近230场比赛,采用分组循环预赛和交叉淘汰决赛赛制,各组分别取前八名,获奖球队将得到农特产品和奖金双重奖励。

近年来,长泰区大力推广气排球运动,形成了“村村有球打、人人是球迷”“镇村小联赛、全区大决赛”的浓厚氛围。截至2023年,长泰全区58个行政村20个社区气排球场地近百个,覆盖所有乡镇村、社区,长泰区气排球联赛参赛人数超2000人。

据悉,本次公开赛之余,漳州市还同步举办了“花样漳州”嘉年华活动,集中呈现“闽南风、漳州味”的传统特色美食、特色农产品、非遗文创产品、特色文旅资源,推进“体育+文旅+农业”产业融合发展。

记者 吴剑锋



△“喜鹊回家”

奇玉奇石展

11月26日,由省收藏家协会指导、市收藏家协会和海盐历史文化风貌区旅游公司共同主办的盐城市首届奇玉奇石展在盐镇水街开展。本次亮相的各类材质的奇玉及奇石共计120多种、800多件,尤其是省收藏家协会提供的雨花石珍品更是珍奇绝妙。如此品种丰富、千姿百态的大型奇玉奇石展览在盐城尚属首次,受到广大市民和游客的好评。记者 朱大力 摄



△“中国舞”



11月25日,受助学生和三星足球队球员在乡村学校公益足球课堂启动仪式上参与趣味足球活动。

当日,陕西第六届公益足球邀请赛暨乡村学校公益足球课堂启动仪式在西安高新区第十八初级中学举行。本次乡村学校公益足球课堂在西安、宝鸡、咸阳、汉中等地的15所学校进行,将开展公益足球课堂活动,并向参加活动的学校捐赠体育用品和器材。

陕西公益足球邀请赛暨乡村学校公益足球课堂自2018年创办以来,已成功举办5届,参与球队超过36支,受益青少年超6500人次。

新华社记者 李一博 摄

盐城晚报 报业集团

今日小记者
明天栋梁材

小记者·平台

- 订一份晚报
- 做晚报小记者
- 享全年新闻采访活动
- 主流媒体作品刊登

盐城晚报 2024
小记者招新

小记者·视野

- 专享六大主题活动
- 新闻写作专家授课
- 田间地头实地采风
- 各行各业社会实践
- 非遗文化抢先体验
- 春种秋收研学营
- 夏期研学夏令营



小记者·权益

- 全年新闻活动
- 作品发表刊登
- 全年报刊发送
- 配备特色装备

正式启动

关注盐城晚报小记者
微信公众号了解详情

报名通道

